

印度力量 放棄巴林站次節練習

受到安全威脅的F1巴林站賽事，周五在一片反對聲音中如期展開。日前有工作人員遇上燃燒彈襲擊的印度力量車隊，基於安全理由，昨日決定放棄第2節練習賽，不過印度力量車隊表示仍會繼續參加周六的排位賽和周日的正賽。(now671台今日7:00p.m.直播排位賽)
印度力量車隊在麥納麥市中心「駐紮」，周三晚上有4名工

作人員從賽道返回酒店途中，遇上燃燒彈襲擊，雖然沒有人受傷，但昨日已有2名車隊人員離開巴林回國。印度力量車隊昨日在首節練習賽結束後發表聲明表示，為免車隊人員在晚間再遇上示威者與警察爆發衝突，並確保車隊員工能在天黑前返回酒店，決定退出第2節練習賽。印度力量的迪域斯達在首節練習賽曾做出第3快圈速的

1分34秒150。
巴林去年出現政治動盪，反政府示威遍布全國，當局實施鎮壓導致至少50人死亡，結果去年的F1巴林站賽事被迫取消。由於巴林局勢仍然不穩，多支參賽車隊及當地人民均反對今年復辦F1，然而巴林政府與F1掌舵人艾利斯通等有關方面堅決如期舉行。



■巴林反政府示威者與警方對峙。美聯社

爭奪倫敦奧運入場券關鍵一役

梁柱恩 挑戰 雅典奧運冠軍

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 梁柱恩(阿柱)昨日在倫敦奧運乒乓球亞洲區外圍賽中打出「真功夫」，在8強輕鬆以直落總局數4:0淘汰印度球手高斯，躋身男單4強席位。獲勝後的阿柱坦言，送對方「4蛋」全因目標清晰無雜念，今日4強之戰將面對強敵、04年雅典奧運冠軍柳承敏，梁柱恩表示會放開包袱，讓自己在「無壓」的狀態下比賽。



■柳承敏是04年雅典奧運男單金牌得主。新華社

昨日阿柱的表現可謂「大起大落」，上午與朝鮮球員金成南的比賽中，先是處於落後3局的劣勢，令所有到場支持的觀眾都為他捏一把冷汗，但阿柱百折不撓，奮起力追3局，最後以4:3險勝對手。緊接着下午的8強一役中，梁柱恩猶如脫胎換骨，以凌厲的攻勢大勝高斯4:0，打入4強。
賽後阿柱認同2場賽事的表現簡直南轅北轍，上午險受挫，阿柱趁午飯時間趕緊自我調節，才可重拾投入感。他說：「8強的賽事中，自己的目標明顯較清晰，可以放得開去打，所以技術的發揮亦較好。」

教練陳江華表示，阿柱的真正實力在8強之戰才慢慢表露。開賽前，陳江華一直擔心阿柱的心理狀態會影響他在賽場上的表現。但經過昨日的

「4蛋」一戰，陳江華終可稍放下心頭大石：「阿柱在大賽面臨壓力，很多時候都處理得不太好，而他自己清楚這個老毛病。終於看到他的心理狀態有一個突破，一場比一場更加穩定，應有的技術亦能夠發揮出來。」

今日4強賽事，梁柱恩將要與雅典奧運男單冠軍柳承敏一較高下，面對如此強勁對手，阿柱表示盡當力搏。另外，陳江華亦表示阿柱有機會擊敗奧運冠軍，來個「3級跳」的大突破：「如果他可以保持到8強的鬥志和心態，有機會擊敗柳承敏的。」

李皓晴遇挫
另一方面，小將李皓

晴昨日首度落場，頭場遇上中華台北選手陳思羽，力戰下以1:4不敵對手。而在其後的2場「復活戰」中，李皓晴先以4:0大勝印度選手古瑪尼生，其後以3:4負韓國選手石賀淨。另外，國家隊的馬龍、郭躍則毫無懸念的進軍男、女子單打4強，進一步向奧運資格邁進。



■李皓晴首戰出師不利。新華社



■梁柱恩坦言要在無壓狀態下出戰4強。
香港文匯報記者黃舒慧 攝

公鹿送紐約人入季後賽

正在爭奪東岸季後賽資格的公鹿，周四作客以109:118不敵溜馬後，親手將暫列東岸第7位的紐約人送往季後賽，而穩守東岸第3位的溜馬則確保了首圈季後賽的主場優勢。

公鹿和溜馬今仗各有所圖，前者要為季後賽資格打拚，後者則希望可鎖定首圈季後賽主場優勢，故今仗比賽強度甚大，導致雙方曾兩度出現球員互相推撞場面，險些釀成打鬥。轟進全場最高29分的溜馬球星格蘭加賽後表示，若有球員因而被重罰，球隊絕對承擔不起這個嚴重後果：「如果發生甚麼事，有人揮拳或發生打鬥，在這情形下，我們將會損失慘重，故我們要沉著下來，需知道我們的賽季尚有漫長之路。」公鹿再輸1仗後，暫以29勝33負位列東岸第9位，並造就第7位的紐約人以33勝29負的成績，奪得一張季後賽入場券。



■占士(左)失去平衡仍勉強投籃。美聯社

侯活做手術緣盡倫敦

同日另一場的東岸榜首大戰，公牛作客以72:83負熱火，未能鎖定東岸一哥地位。公牛球星羅斯是役因足傷缺陣，而熱火則有保球避戰，不過主隊一對「仔寶」勒邦占士和韋迪保持穩定演出，合共貢獻45分，最終協助球隊勝出這場東岸冠軍前哨戰。另外，據報術中鋒懷特侯活將接受腰椎手術，宣布提早收咧，這亦意味著侯活將不能趕及在季後賽中復出，甚至無緣代表美國男籃出戰倫敦奧運會。■香港文匯報記者 蔡明亮



■公鹿後衛艾利斯(左)欲阻止格蘭加上籃。美聯社

NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	客隊
太陽	對 金塊
溜馬	對 76人
熱火	對 巫師
公牛	對 小牛
灰熊	對 拓荒者
火箭	對 勇士
公鹿	對 網隊
爵士	對 魔術

NBA常規賽周四賽果

溜馬	118:109	公鹿
活塞	80:91	木狼
熱火	83:72	公牛
黃蜂	105:99	火箭
太陽	93:90	快艇

○now678台7:00a.m.直播
●now635台8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

港足6月約戰越南

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港隊於6月起將迎來新考驗，早前已宣布於6月1日及8月15日兩戰新加坡的港隊，即將於6月10日再度出擊，主場迎戰越南。摩力克表示與越南一戰有望為港隊帶來質素的提升：「越南的世界排名比香港高3位名列158，對手的國際賽經驗及技術均為港隊帶來莫大裨益。」3個月內出戰3場友賽，摩力克表示會檢閱不同球員搭配，務求為港隊找到最佳組合，亦會盡量給予年青球員上陣機會，為港隊找尋新血。

於6月起將迎來新考驗，早前已宣布於6月1日及8月15日兩戰新加坡的港隊，即將於6月10日再度出擊，主場迎戰越南。摩力克表示與越南一戰有望為港隊帶來質素的提升：「越南的世界排名比香港高3位名列158，對手的國際賽經驗及技術均為港隊帶來莫大裨益。」3個月內出戰3場友賽，摩力克表示會檢閱不同球員搭配，務求為港隊找到最佳組合，亦會盡量給予年青球員上陣機會，為港隊找尋新血。



■和富大埔(綠衣)今季三負晨曦。資料圖片

十二碼擊敗南華外，球隊已是10場不勝，今仗面對狀態同樣低沉的和富大埔，教練利卡度希望可以谷底反彈，重拾信心，為即將來臨的足總盃賽事打下強心針。
而頭場下午2時30分則於深水埗運動場上演，由深水埗對標準流浪。下季港甲有機會增加球隊數目至12隊，有傳深水埗將會獲得挽留，主帥李志堅表示一切尚言之過早，不過無論球隊最終能否留在甲組，亦必定會在餘下賽程拚盡全力，用表現證明一班年青小將有立足甲組的實力。

教練研討會與運動科研

協會一年一度的周年教練研討會已於上周六，假上水賽馬會雙魚河鄉村會所舉行，吸引61名教練及運動員參加。
今年教練研討會的主題為「運動科學及醫學」，內容包括：運動科研與技術訓練的結合、運動營養學、運動心理學、體適能訓練及運動員創傷預防等。今次研討會亦獲香港體育學院的支持，派出多名講者擔任嘉賓，並即場與教練就有關議題進行介紹及探討。
近年殘疾運動發展漸趨專業化及科學化，對運動科學的需求亦有增無減，藉以協助運動員提升競技水平。因此，如何將運動科學及醫學與訓練互相配合，亦成為各專業教練的重大課題。
展望未來，協會將更積極與周邊團體合作，進一步開拓運動科研的領域，為教練提供更科學化的訓練環境，以協助提升運動員表現。
協會亦同場舉行2011傑出運動員頒獎禮，共有16名運動員獲此殊榮。田徑的蘇梓偉及輪椅劍擊余翠怡，分別奪得全年最優秀男、女運動員，而柔道張若棋則獲傑出青少年運動員。
■香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

祖高域勝利慰已故祖父

據新華社19日體育專電，在19日進行的蒙地卡羅網球大師賽第3圈比賽中，頭號種子祖高域(見圖)忍住失去祖父之痛淘汰對手，3號種子梅利則由於法國對手貝內托因傷退賽，與同日贏波的拿度和索加等名將晉級8強。

祖高域在早上訓練時得知祖父過世的消息，但這名男網一哥強忍悲痛堅持參賽，最終以2:6、6:1和6:4反勝烏

克蘭球手杜高普洛夫，躋身8強。祖高域獲勝後雙手捂住嘴，然後高舉向天做了一個飛吻動作，似以勝利告慰祖父在天之靈。賽後祖高域沉默著走出賽場，沒有出席賽後記者會。賽會隨後發表聲明稱：「祖高域希望得到大家理解。他在比賽前剛得知祖父去世的消息，這讓他參加比賽變得困難。獲勝後，無論身體還是精神上都感覺非常疲憊。」



■公鹿後衛艾利斯(左)欲阻止格蘭加上籃。美聯社

體壇短訊

港賽艇手赴韓征倫奧資格賽
香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港4名賽艇手蘇秀華、李嘉文、駱坤海及梁俊碩將前往韓國忠州，參加下周四舉行的倫敦奧運會亞洲區資格賽。港隊今次將出戰男子單人雙槳艇、女子單人雙槳艇及男子輕量級雙人雙槳艇3個項目。

意禁藥單車手重罰停賽12年
現年28歲的意大利單車手列高因第2次違反禁藥條例，被重罰停賽12年，停賽期將從今年初開始計起，這亦意味著列高在2024年1月18日前都無法重返賽場，屆時他已年滿40歲，職業生涯基本告終。